

В преддверии 65-летия Великой Победы в Таганроге городе состоялось открытие военно-исторического музея, инициатором создания которого является СП «Юг-Художественная ковка».



Первыми посетителями новой городской достопримечательности, расположенной на улице Лесная биржа, 20, стали участники Великой Отечественной войны, мэр Таганрога Николай Федянин, депутаты Городской Думы, представители силовых структур, общественных организаций, студенческой и учащейся молодежи.

Экспозиция музея насчитывает десятки оригинальных экспонатов дореволюционного времени, Гражданской и Великой Отечественной войн. Здесь представлены автомобили и мотоциклы, боевая машина пехоты, полевая кухня, легендарный



пулемет «Максим», автоматы ППШ, американский пистолет-пулемет Томпсона, миномет и комплект боеприпасов к нему, самозарядная винтовка Токарева, трехлинейка, связка противотанковых гранат, снаряды, ракетницы, военная форма, боевые награды, письма-треугольники, фотографии времен Великой Отечественной войны, газета «Комсомольская правда» от 24 июня 1941 г. с обращением Молотова к народу и многие другие экспонаты, рассказывающие о военной истории. В помещении музея воссозданы военный блиндаж и боевая позиция с пулеметом «Максим» и ящиками со снарядами.